
Aegean: Πρόγραμμα στήριξης φοιτητών 
 

 

Το Πρόγραμμα Στήριξης Φοιτητών "Κοντά στους Νέους", το οποίο εγκαινιάστηκε κατά την ακαδημαϊκή 

χρονιά 2013-2014, υλοποιεί για τρίτη συνεχή χρονιά η Aegean.  

 

Για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά 2015-2016, επιπλέον 250  Έλληνες πρωτοετείς φοιτητές θα λάβουν 8 

δωρεάν εισιτήρια  (δίκτυο προορισμών εσωτερικού Aegean και Olympic Air) ανά έτος για όλη την 

διάρκεια φοίτησης στα πανεπιστήμιά τους. Υπενθυμίζεται ότι η πρωτοβουλία αυτή της Aegean αφορά, 

σε 100 νεοεισαχθέντες φοιτητές από περιοχές που εντάσσονται στις άγονες γραμμές και σε 150 

νεοεισαχθέντες από την υπόλοιπη Ελλάδα. 

 

H επιλογή των φοιτητών θα βασιστεί σε συγκεκριμένα κοινωνικο-οικονομικά κριτήρια.  

 

Σημειώνεται ότι το πρόγραμμα εγκαινιάστηκε σε μια δύσκολη περίοδο για τη χώρα αλλά ταυτόχρονα 

και σε μια περίοδο που η συνένωση των δυνάμεών Αegean & Olympic Air, ενίσχυσε το αίσθημα 

ευθύνης και τη δυνατότητά της εταιρείας μέσω του διευρυμένου δικτύου της να ανταποκρίνεται, στους 

νέους που έχουν την περισσότερη ανάγκη, ακόμα και στο πιο απομακρυσμένο σημείο της χώρας μας. 

 

Η συνέχεια του προγράμματος για 3η διαδοχική ακαδημαϊκή χρονιά, επιβεβαιώνει τη σαφή δέσμευση 

της εταιρείας να παραμένει -σε κάθε περίσταση- διπλά στην ελληνική οικογένεια, συνεισφέροντας σε 

κάθε δυνατή ευκαιρία, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

 

Για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα οι ενδιαφερόμενοι, πρέπει να αποστείλουν ηλεκτρονικά τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

 

Δελτίο Ταυτότητας, 

 

Απολυτήριο Λυκείου, 

 

Βεβαίωση Πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, 

 

Βεβαίωση Εγγραφής από τη Γραμματεία της Σχολής, 

 

Το Εκκαθαριστικό Σημείωμα Φορολογίας Εισοδήματος για το πιο πρόσφατο οικονομικό έτος των 

ατόμων των οποίων ο υποψήφιος είναι προστατευόμενο μέλος, καθώς και του ίδιου του υποψηφίου, 

σε περίπτωση που υποβάλλει ατομική δήλωση εισοδήματος, και 

 

Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 

 

Σε περιπτώσεις όπου ισχύουν "Κριτήρια Κοινωνικής Κατάστασης" (για παράδειγμα ο φοιτητής πάσχει 

από σοβαρό πρόβλημα υγείας, ή υπάρχει άνεργος γονέας, κλπ), θα πρέπει να προσκομιστούν τα 

αντίστοιχα δικαιολογητικά. 

 

Mε την συνέχιση του προγράμματος και την ακαδημαϊκή χρονιά 2015-2016 η Aegean θα διαθέσει 

συνολικά περισσότερα από 33.000 εισιτήρια σε 750 φοιτητές για την ολοκλήρωση των σπουδών τους. 

 

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά μέσω της ιστοσελίδας www.kontastousneous.gr , όπου 

οι συμμετέχοντες θα μπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους και τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, μετά την εγγραφή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.  Οι νέοι πρωτοετείς της 

ακαδημαϊκής χρονιάς 2015/16 θα έχουν τη δυνατότητα να καταθέσουν τις αιτήσεις τους στο 

www.kontastousneous.gr  έως 13 Νοεμβρίου 2015 στις 23:59. 



 

Η ανακοίνωση των ονομάτων των φοιτητών, θα γίνει στις 26 Νοεμβρίου 2015, μετά τις 12:00 πμ. 
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